ГОЛОСА ГОЛОСА ОЛОДЫХ СЕНТЯБРЬ 2025

УО «ПГАК им. В.Ф. Мицкевича»



Президент Беларуси Александр Лукашенко поздравил учащихся, студентов, аспирантов, учителей и научно-педагогических работников с Днем знаний.

«Первое сентября - особая дата в календаре для каждого белоруса. День, когда вся страна отмечает начало нового учебного года, а наши дети с трепетом и волнением приходят в школьные классы, аудитории колледжей и вузов, - говорится в поздравлении. - Но самое пристальное внимание сегодня к первоклассникам и первокурсникам, которые открывают дверь в удивительный мир знаний и профессионального становления. Пусть

это время будет продуктивным и увлекательным, а полученное образование - прочным фундаментом дальнейшей карьеры».

Глава государства традиционно обратился к учителям и родителям: "В ваших руках будущее страны. Вам доверена ответственная миссия - воспитать всесторонне развитого человека, помочь реализовать себя и научить любить Родину. Уверен, вы это хорошо понимаете и приложите все усилия, чтобы наши дети росли достойными гражданами, а родная Беларусь крепла и процветала".

Президент пожелал, чтобы предстоящий учебный год принес радость открытий, стал плодотворным и счастливым.

1 сентября распахнулись двери для первокурсников Полесского аграрного коллелжа.



Директор колледжа Андрей Николаевич Губар поздравил всех присутствующих, пожелал успехов, удачи и больших побед в предстоящем учебном году.

По доброй традиции на линейке присутствовали почетные гости. Одним из них стал заместитель председателя Гомельского областного комитета Белорусского профсоюза работников АПК Дмитрий Михайлович Поляков. Дмитрий Михайлович поздравил всех

присутствующих с началом нового учебного республиканской рамках профсоюзной акции «35 добрых дел», вручил директору колледжа подарочный сертификат материально-технической укрепление базы колледжа, также поздравил с учащуюся достижениями колледжа, Открытого победительницу чемпионата профессионального мастерства стран партнёров ЕАЭС компетенции ПО «Агрономия» Янину РОМБАК.



Символично из рук лучших учащихся старших курсов, первокурсникам были переданы «Зачетная книжка» и «Ключ к знаниям».

1 сентября в колледже прошел единый урок «Эстафета поколений: сохраняя прошлое, создаем будущее».



Цель урока — напомнить учащимся, педагогам и всем, кто неравнодушен к судьбе страны, о важности исторической памяти, национальных традиций и духовного наследия. Через диалог поколений учащиеся почувствовали свою связь с прошлым и осознали ответственность за будущее своей Родины.



Для учащихся групп нового набора прошло общее собрание.



В рамках собрания директор колледжа Губар А. Н. поздравил учащихся с началом учебного года, пожелал учащимся настойчивости педагогам здоровья, достижении целей, высоких результатов в учащихся учёбе. Познакомил определил педагогическим коллективом, цели и задачи на учебный год.

3 сентября состоялось заседание кураторов групп нового набора, которое прошло в форме психолого-педагогического консилиума «Первокурсник 2025».



Заместитель директора по воспитательной работе Куприенко О. Л. остановилась на вопросе адаптации первокурсников к условиям образовательного процесса колледжа.

Педагог-психолог Парфенчикова О. А. выступила по вопросу «Способы урегулирования конфликтных ситуаций между учащимися в процессе обучения и в период проживания в общежитии», дала рекомендации кураторам по сопровождению учащихся в адаптационный период.

Педагог социальный Андрачик Е.А. рассказала об эффективных подходах к организации работы по профилактике насилия и жестокого обращения в семье.

В библиотеке колледжа была организована тематическая выставка «Нам есть чем гордиться, нам есть что беречь!», посвященная новому учебному году.



КУРИЛЕЦ КРИСТИНА, учащаяся группы 3тж

4 сентября в актовом зале колледжа прошло собрание жильцов общежития под руководством заместителя директора по воспитательной работе Куприенко О. Л.

В собрании приняли участие заместитель начальника РОЧС Калининского райисполкома Карпей С.А., инспектор ИДН ОВД Калинковичского райисполкома Гецман Я.В., специалист по охране труда Пунтус С.Г., воспитатель общежития Заяц Э.А.



4 сентября, в Жлобине прошла республиканская информационно-просветительская акция «Беларусь адзіная», в которой приняла участие делегация Калинковичского района.

В составе делегации преподаватель Полесского колледжа Грудницкая В. А.

Мероприятие традиционно организуется с 2021 года и приурочено ко Дню народного единства, который отмечается 17 сентября. Тема акции – «Беларусь: стратегия будущего». Цель - укрепить чувство единства и сплочённости среди жителей всех регионов Беларуси.



4 сентября в актовом зале колледжа состоялось общее собрание учащихся отделения «Производство продукции растительного происхождения».



Заведующий отделением Ющенко В.В. проанализировала работу отделения в 2024/2025 учебном году и поставила задачи на новый 2025/2026 учебный год.

Заместитель директора по воспитательной работе Куприенко О.Л. рассказала о графике работы объединений по интересам, клубов. Отметила эффективную совместную работу секретаря ПО ОО БРСМ и кураторов учебных групп по вступлению учащихся в ряды первички.

Инспектор ИДН Гецман Я.В. напомнила учащимися об административной и уголовной ответственности.

Врач-нарколог-психиат УЗ «Калининская ЦРБ» Куис Т.А., рассказала о влиянии психоактивных веществ на организм подростка.

Педагог-психолог Парфенчикова О.А. рассказала учащимся об ответственности учащихся за нарушение правил поведения в коллективе, о необходимости соблюдения здорового образа жизни.



АКУЛИЧ ВЛАДИСЛАВ, учащийся группы 3тж

5 сентября первый секретарь РО ОО БРСМ Валентина Сымботяну-Шевченко посетила Полесский колледж, чтобы поддержать учащихся, которые остались без попечения родителей и находятся на государственном обеспечении и вручила ребятам необходимые канцелярские принадлежности, которые помогут им в учёбе



Мемориальную доску в честь Калинковичского специального детского дома установили на административном здании ТЦСОН.



Именно в нем 30 марта 1944 года солдатами Белорусского фронта под командованием маршала Советского Союза Константина Рокоссовского был создан Калинковичский специальный детский дом на 250 мест. Его первыми воспитанниками стали дети в возрасте от двух до 13 лет, которых осиротила Великая Отечественная война. Многие из них являлись узниками Озаричских лагерей смерти.

За 25 лет существования детского дома из его стен выпустились около 1000 ребят.

Девять бывших воспитанников, которые живут не только в Калинковичах, но и в Минске, Гомеле, Мозыре, приняли участие в торжественной церемонии открытия мемориальной доски. В их числе – Олег Слесаренко – инициатор столь важной и нужной инициативы, поддержанной местной властью.

Учащиеся Полесского колледжа посетили раскопки на месте захоронения жертв геноцида в деревне Загалье.



Кажется, время всё дальше от событий Великой Отечественной войны. Однако наша земля помнит то, что пришлось пережить всему белорусскому народу, и тех, кто отдал свои жизни во имя будущего.

С кровавой историей этого места участников мероприятия лично ознакомил прокурор Хойникского района Андрей Судом.

Рассказывая 0 подробностях уголовного дела факту геноцида ПО белорусского народа во время Великой Отечественной представитель войны. прокуратуры отметил: «В Загалье поисковый батальон обнаружил останки расстрелянных во время Великой Отечественной войны мирных жителей».



МЕЛЬНИК СТАНИСЛАВ, учащийся группы 3тж

8 сентября, в актовом зале колледжа, прошло общее собрание учащихся отделения «Производство продукции животного происхождения»

собрании В приняли участие Дробница прокурора И.С., помощник заместитель начальника РОЧС Корабль Д.Н., инспектором ИДН Гецман Я.В., инспектор ДПС отделения ГАИ Какора Р. В., врач-психиатр-нарколог Суржикова Ю.В., педагог-психолог Парфенчикова О.А.



Рассмотрены вопросы административной и уголовной ответственности, соблюдение правил дорожного движения и травматизма, пожарной безопасности, половой неприкосновенности, профилактики суицидального поведения.

11 сентября в г. Пинске начал работу Республиканский молодежный форум «В единстве молодежи – будущее страны», приуроченный Дню народного единства.

Организатор форума – Республиканский комитет Белорусского профсоюза работников АПК.

Гомельская делегация, состоящая из 20 человек, в состав которой вошли члены республиканского Молодежного совета, профактив учреждений учащихся образования, специалисты молодые сельскохозяйственных организаций во главе председателем Гомельской областной профсоюзной организации Белорусского профсоюза работников агропромышленного комплекса Александром Гриньковым прибыла на пинщину для участия в работе форума.

В составе делегации учащийся колледжа Данилов Даниил и выпускники, молодые специалисты Бондарь Илья и Бельский Евгений.



Юрий Сенько: «Важен открытый диалог с молодежью». Такое мнение высказал лидер национального профцентра на республиканском профсоюзном молодежном форуме «В единстве молодежи – наше будущее» в Пинске.

Среди 200 участников: молодые специалисты, учащиеся аграрных колледжей, профактив.

Накануне Дня народного единства говорили о поддержке молодежи, мотивации, профессиональном росте и, конечно, о сохранении исторической памяти, мира и безопасности.

Завершился форум чествованием молодых аграриев, которые продемонстрировали лучшие показатели во время уборочной кампании, в числе которых учащийся 3 курса Данилов Даниил!



АНИСЕНКО ВИОЛЕТТА, учащаяся группы 1тж

8 сентября прошло методическое объединение педагогов дополнительного образования по теме «Дополнительное образование молодежи: качество, взаимодействие, перспективы».



Были рассмотрены следующие вопросы: перспективы работы в новом учебном году. Видеопанорама значимых мероприятий в 2025/2026 учебном году «Акцент на успех и творчество». Единая воспитательная тема года - платформа практических идей, результативности и качества образования. Поставлены новые цели и задачи на 2025/2026 учебный год.

В рамках Года Благоустройства учащиеся колледжа осуществляют работу для улучшения территории колледжа.

Это не просто работа по озеленению, а важный шаг в создании уютного и эстетичного пространства для обучения и отдыха.



9 сентября прошло методическое объединения кураторов колледжа, где были рассмотрели текущие вопросы на 2025/2026 учебный год



10 сентября в рамках старостата в стенах УО «Полесский государственный аграрный колледж им. В.Ф. Мицкевича» первый секретарь РК ОО «БРСМ» Валентина Сымботяну-Шевченко вручила бойцам заслуженные Благодарности «За трудовое лето — 2025»!

Первый выездной сервисный отряд «Бригантина», состоящий из рябят Полесского колледжа, достойно завершил трудовое лето в детском санаторно-оздоровительном лагере «Морская волна».

Ребята, мы вами гордимся! Ваша энергия, трудолюбие и командный дух — это настоящий пример для подражания! Спасибо за вашу работу!



ПАНФИЛЕНКО АЛЕКСЕЙ, учащийся группы 3 тж

В рамках месячника по профилактике суицидов педагогом-психологом Парфенчиковой О.А. на базе общежития номер 3 с учащимися первого курса проведён информ-дайджест на тему «Пути формирования здорового образа жизни».

Внимание ребят обращено на необходимость сохранения физического и психического здоровья, как главного ресурса счастливой жизни.



В библиотеке колледжа прошла экскурсия для первокурсников «Дом, где живут книги».



В ходе экскурсии учащиеся ознакомились с историей библиотеки, ее художественным оформлением, техническим оснащением и фондом библиотеки

10 сентября на базе общежития №2 воспитатель общежития Заяц Эмилия Анатольевна провела информационно — просветительную акцию по формированию здорового образа жизни, и приуроченную к Всемирному дню предотвращения самоубийств на тему «Цени свою жизнь-жизнь прекрасна».



11 сентября в колледже состоялось общее собрание отделения «TOPCXT».



Перед учащимися выступила заместитель председателя КДН Гагоша С.Ф. по вопросу цифровой гигиены, административной и уголовной ответственности за правонарушения, совершаемые подростками.

На тему незаконного оборота наркотических средств выступил оперуполномоченный отдела наркоконтроля Амельчук А.А., который напомнил о ст. 328 УК РБ и акцентировал внимание на вопросах половой неприкосновенности несовершеннолетних, о недопустимости распространения порнографических материалов.

Врач психиатр-нарколог подняла ключевые вопросы по профилактике суицидального поведения среди молодежи.

Инженер по охране труда Таболкина Н.М. ознакомлена учащихся с правилами поведения на железной дороге, потенциальных опасностях и последствиях их нарушения, рассказала о том, как важно соблюдать осторожность при пересечении железнодорожных путей.

Педагог-психолог Парфенчикова О.А. дала рекомендации по адаптации учащихся в новом коллективе.

12 сентября, на Гомельщине стартовал проект «День добрых дел», посвященный Дню народного единства. Во всех районах региона проходят акции по наведению порядка на социально значимых объектах.

К областному проекту присоединились учащиеся Полесского аграрного колледжа, активисты БРСМ, волонтеры отряда «Полесские ребята». Молодые люди навели порядок около памятника, установленного на братской могиле, в которой похоронены евреи, расстрелянные в Калинковичах 22 сентября 1941 года.



12 сентября, с площади Ленина стартовал районный автопробег #МЫЕДИНЫ, посвященный Дню народного единства.

Старт автопробегу, в котором приняли участие работники и учащиеся колледжа, дал митинг у Мемориала героев



12 сентября в Калинковичском районе вблизи д. Антоновка состоялся патриотический слет, посвященный Дню народного единства.

Десятки сердец стали едины в вечной благодарности за единство, мир и независимость страны



В рамках месячника по профилактике суицидов педагогом-психологом Парфенчиковой О.А. проведены адаптационные тренинги в группах бтж и 4тр в ходе которых ребята смогли лучше узнать друг друга и найти общие интересы для общения и сплочения коллектива.



12 сентября в отделении почтовой связи №3 РУП «Белпочта» (пл. Ленина, 3) прошел День подписчика.

День подписчика — приятный повод вручить любимым читателям и будущим подписчикам подарки. Фирменные сувениры от редакции в этот день получил каждый, кто подписался на любимую районку.



15 сентября в колледже прошли информационные часы, посвященные кибербезопасности.

Кибербезопасность является важным аспектом нашей жизни, так как каждый человек имеет личную и конфиденциальную информацию. При получении прав доступа к информации третьих этой ЛИЦ онжом материальные потерять ценности, спокойствие психологическое быть подвергнутым манипуляциям и шантажу.

На информационных часах были рассмотрены возможные варианты кибератак и всевозможные способы защиты.





В общежитии №2 Полесского колледжа состоялось мероприятие по теме: «Кибербезопасность. Ответственность в сети Интернет».

Ребята совместно с воспитателем Заяц Э.А. обсудили вопросы безопасного Интернета, а также рассказали об ответственности за киберпреступления.

мероприятия, По ИТОГУ ребята единогласно пришли к выводу о том, что мошенники активно используют Интернет в своих интересах. Они могут обманывать людей и манипулировать ими, давя на жалость или страх. Поэтому, надо научиться относиться скептически К любой информации, размещенной в Интернете, и не доверять слепо всему, что там пишут. А уголовной помнить об совершение ответственности за противоправной деятельности.



17 сентября, пятый год подряд, весь белорусский народ будет праздновать самый молодой государственный праздник - День народного единства.

В преддверии этой знаменательной даты в актовом зале Полесского колледжа прошел патриотический вечер «Мы: сильные, единые и независимые».

Открылся вечер коллективным исполнением гимна Республики Беларусь. Затем в честь праздника администрация колледжа отметила благодарностями учащихся за активную гражданскую позицию.



16 сентября преподаватели Воробей В.В. Талецкая-И колледжа Ковальчук И.И. составе команлы «Калинковичские приняли знатоки» интеллектуальном турнире **участие** в Будущее!», Истина! «Единство! организатором которого стало отделение партии «Белая Русь» Гомельской области.



Учащиеся Полесского колледжа приняли участие в IV Республиканском диктанте, посвященном Дню народного единства.

Главная цель – напомнить о глубинном

смысле Дня народного единства, укрепить чувство общности, гордости за нашу страну и ее историю.



В преддверии Дня народного единства прошла диалоговая площадка «Мы едины»: говорим о важном там, где кипит жизнь!

История и будущее, патриотизм и современность — всё это стало темой открытого и искреннего разговора на нашей молодежной диалоговой площадке.

Перед молодежью выступили яркие и авторитетные спикеры:

Ангелина Амельчук, учитель истории СШ №1, член райкома БРСМ, погрузила в исторический контекст праздника.

Максим Мельник, директор СШ №2, говорил о роли молодежи в развитии страны и малой родины.

Валентина Сымботяну-Шевченко, первый секретарь райкома БРСМ, рассказала о возможностях для самореализации.

Именно так, в открытом разговоре, и рождается то самое единство, которое мы празднуем 17 сентября.



17 сентября отмечается День народного единства в Республике Беларусь.

В рамках празднования учащиеся и преподаватели колледжа приняли участие в масштабном велопробеге, который стал ярким событием и символом единства и сплоченности. Этот день собрал вместе людей разных возрастов и профессий, объединенных общей целью — поддержать дух патриотизма и активного образа жизни.



Далее учащиеся колледжа с удовольствием присоединились к легкоатлетическому забегу #Дорогой единства к финишной прямой!



В единстве народа - наша сила! В любви к Беларуси - наше будущее!

После торжественного собрания в День единства, которое прошло в Гомеле с участием губернатора области Ивана Крупко началась общественно-культурная акция «Поём с оркестром».

Участники концерта насладились прекрасной музыкой в исполнении эстрадносимфонического оркестра имени Ю.А. Василевского и лучших артистов Гомельской областной филармонии.





Активисты колледжа стали участниками районных праздничных мероприятий, а также концерта – «Адзінства народа - сіла краіны» проходившего в Доме культуры.



18 сентября в конференц-зале колледжа состоялся единый день информирования по теме «День народного единства: значение мира и согласия».



ГАЛЮЧЕК МАРИЯ, учащаяся группы 3тж

В рамках профилактической недели кибербезопасности в группе 4тр прошёл информационный час «Угрозы интернета - как защититься от манипуляций».



Напомним **основные правила безопасности в Интернет-пространстве**:

- 1. Никогда, никому и ни при каких обстоятельствах не сообщать реквизиты своих банковских счетов и банковских карт.
- 2. Для осуществления онлайн-платежей необходимо использовать только надежные платежные сервисы.
- 3. Не следует хранить банковские карты, их фотографии и реквизиты в местах, которые могут быть доступны посторонним лицам. 4. Следует воздерживаться от осуществления онлайн-платежей, связанных с предоплатой и перечислением задатков за товары и
- 5. Не стоит перечислять денежные средства на счета электронных кошельков, карт-счета банковских платежных карточек, счета SIM-карт по просьбе пользователей сети Интернет.

услуги.

- 6. Для доступа к системам дистанционного банковского обслуживания необходимо использовать сложные пароли, исключающие возможность их подбора. 7. При поступлении в социальных сетях
- 7. При поступлении в социальных сетях сообщений от лиц, состоящих в категории «друзья», с просьбами о предоставлении реквизитов банковских платежных карточек, не следует отвечать на подобные сообщения, а необходимо связаться с данными пользователями напрямую посредством иных средств связи.

Куратор группы Руденя Т.И. провела интеллектуальную игру «Репосты и лайки. Действия виртуртуальные, ответственность реальная».

Во время игры учащиеся узнали об опасностях которые могут подстерегать пользователей сети Интернет, а также поговорили и о плюсах пользования всемирной сетью.



18 сентября учащиеся Полесского колледжа приняли участие в патриотической игре «Беларусь - страна единства!», которая состоялась в районной библиотеке.





ЕМЕЛЬЯНОВА АНАСТАСИЯ, учащаяся группы 3тж

В День народного единства, для юных жителей Гомельской области наступил торжественный момент — они вступили в ряды Белорусского республиканского союза молодежи!

Ребята сложили свои пионерские галстуки, чтобы получить билеты БРСМ — символ новых возможностей, лидерства и взрослой ответственности. Среди вступивших и учащаяся Полесского колледжа Курилец Кристина!



Участник комсомольского движения Спартак Александрович вручил им смартбилеты, открывающие новые горизонты.

Они — будущее Беларуси! Продолжатели лучших традиций, готовые преумножать славу и достижения нашей страны.

Дерзайте, творите, созидайте! Впереди множество возможностей для самореализации!

19 сентября работники колледжа посетили масштабное научно-популярное мероприятие «День научной молодежи» в Мозыре.

На площадке ФОЦ «Полесье-Арена», была возможность погрузиться в науку, найти вдохновение и, возможно, определить свой профессиональный путь.

Для участников мероприятия организовано 5 интерактивных зон с разработками молодых ученых страны, мастер-классы, квесты, градостроительство

из модулей, лекции от ведущих вузов и зрелищные научные шоу.

Мероприятие объединило представителей Совета молодых ученых, студентов, школьников, педагогов и родителей.



20 сентября коллектив колледжа принял участие в районном празднике «Дожинки – 2025», который состоялся в аг. Юровичи.



Тематические зоны, выставки сельхозпродукции, ароматные свежие караваи и много веселья.

Свой вклад в урожай Калинковичского района внесли и учащиеся Полесского аграрного колледжа в составе семейных экипажей тысячников: Генералов Эдуард, Кушниренко Ирина, Пилипейко Данила.

Поздравляем ребят и трудовой коллектив с достойными результатами

ЧИРИЧ МАКСИМ, учащийся группы 3тж

20 сентября наш район отметил праздник тружеников села «Дожинки». На сцене чествовали передовиков жатвы, лучших работников сельхозорганизаций, а также внесших свой вклад в успешное завершение уборочной кампании представителей других профессий учащуюся конечно, молодежь, пришедшую на помощь аграриям в самый ответственный момент.



В числе награжденных была и учащаяся Полесского аграрного колледжа Ирина Кушниренко. Будущий агроном сейчас учится на четвертом курсе отделения «Производство продукции растительного происхождения».

Во время летних каникул Ирина решила не отдыхать, а окунуться в настоящую сельскую жизнь. Она работала в комбайнерском экипаже ОАО «Родина», была помощницей у своего дяди Александра Крота. Сама Ирина родом из деревни Савичи.

В будущем году Ирина Кушниренко завершит обучение в колледже и начнет свою

трудовую деятельность в ОАО «Родина», от которого она обучается по целевому договору. Можно сказать, что опыт работы на полях у Ирины уже есть. Да еще какой!

В преддверии Дня учителя состоялась премьера фильма «Классная» производства Национальной киностудии «Беларусьфильм». Эта кинокартина стала большим символичным подарком для педагогической общественности страны.

22 сентября учащиеся третьего курса с большим интересом посмотрели молодого белорусского режиссера Кирилла Картина повествует Халецкого. выпускнице педагогического университета и подчеркивает, что профессия учителя — это не просто работа, а настоящее призвание, благородная важная миссия. Труд, терпение, забота и поддержка педагога помогают раскрыть каждому способности, обрести знания и духовные ценности, которые навсегда станут надежной опорой в жизни.



Ребята отметили, что фильм точно отражает дух современности и реалии, с которыми сталкивается молодежь.



ГРИНЕВ ДАНИИЛ, учащийся групп 3тж

24 сентября учащиеся первого курса посетили мемориальный комплекс «Озаричи» и музей памяти жертв Озаричского лагеря смерти.

Озаричский лагерь смерти - это самый страшный концлагерь времен Великой Отечественной войны на нашей территории, где за 10 дней фашистскими извергами было уничтожено около 30 тысяч человек.

Это место показало, как важно помнить наше историческое прошлое, ценить настоящее и беречь наш мир.

Экскурсия была очень интересной и поучительной!



25 сентября коллектив и учащиеся колледжа приняли участие в едином дне безопасности.



Цель мероприятия – обучение граждан действиям в условиях пожаров и других

нештатных ситуаций, а также оказанию первой помощи. оказанию первой доврачебной медицинской помощи.



Информационно - образовательный проект «ШАГ» — «Школа Активного Гражданина» прошёл в Полесском колледже на тему «Быть достойным гражданином - значит демонстрировать преданность своей Родине».

Особое внимание было уделено главному документу гражданина нашего государства паспорту. Учащимся пояснили, что паспорт является не только удостоверением личности, НО официальным подтверждением гражданства. Каждый белорус обязан получить его по достижении 14-летнего возраста. Важный акцент был сделан на том, что паспорт, являясь собственностью государства, - это объект личной ответственности.



ЛУЖКОВ ДЕНИС, учащийся группы 3тж

В рамках рабочего визита заместитель председателя облисполкома Дмитрий Алейников посетил Полесский аграрный колледж, где познакомился с работой учреждения образования, его достижениями, прошел по учебным кабинетам, оценив условия обучения.



Затем заместитель губернатора встретился с трудовым коллективом и учащимися колледжа. Основная тема встречи, прошедшей в формате живого диалога «День народного единства: значение мира и согласия».

Дмитрий Алейников подчеркнул, что День народного единства — это не просто новый праздник, а возрождение давних традиций. Он отметил миролюбивый характер белорусского народа, который всегда готов защищать свою страну.



Встреча показала живой интерес молодежи к самым разным темам.

Ребята активно задавали самые разные вопросы - философские, такие как значение слова «Единство,» особенно в контексте государственного праздника, так и вполне бытовые вопросы, в частности, касающиеся качества мобильной связи.

В колледже состоялась встреча с оперуполномоченным отделения наркоконтроля ОВД Калининского райисполкома Амельчуком А. А. по теме: «Профилактика и употребление наркотических средств. Ответственность за хранение и сбыт наркотиков».

Учащиеся были проинформированы об уголовной ответственности за сбыт, хранение, перевозку и употребление наркотических веществ и их аналогов. Также учащимся были приведены примеры из опыта работы сотрудника.



Встреча ветеранов труда, молодёжи и профсоюзного актива «Два поколения. Взгляд в будущее», приуроченная ко Дню пожилых людей прошла накануне в колледже.

О работе ветеранской организации рассказала председатель Совета ветеранов Мария Ивановна Цирулик.

Как отметила председатель, в настоящее время организация ветеранов колледжа насчитывает в своих рядах 90 человек, более 70 из которых неработающие. Многие из них остаются в тесном контакте с родным колледжем, активно участвуя в общественной жизни, передавая молодому поколению свой бесценный профессиональный и жизненный опыт.

Во время встречи состоялся открытый и искренний диалог. Ветераны смогли задать свои вопросы по различным темам - от участия в жизни колледжа, развития музеев до подготовки подрастающего поколения в формате профессионального образования.

